

本篇文章给大家谈谈美国股市18日，以及美国股市18日行情对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

- [1. 美国疫情如此严重，为什么股票还会大涨呢，很不理解？](#)
- [2. 美国人都有投票权吗](#)
- [3. 美国陆军现有几个集团军，机械化程度如何？](#)
- [4. 美国印钞对中国股市有什么影响？](#)

美国疫情如此严重，为什么股票还会大涨呢，很不理解？

您好！全球的股市，在历史上经历的大事非常多，包括两次世界大战、朝鲜、越南、中东海湾，还有几次大萧条等等重大危机性事件，但最终都反弹创了新高，这里面有三个逻辑：

第一、因为所有人都知道，疫情终将过去，只要正确应对。人们一开始为了避险，会慌不择路地从股市撤出，但是未来市场必然恢复也是人们心里都知道的事。所以，一直有一部分冷静和理智的人和资金，在等候抄底，这是一股非常强大的力量，在道琼斯指数从29500跌到18500，已经是非常大的跌幅了，所以很多认为到了自己心理价位的人冲了进去，他们觉得股市跌了35%，但是经济不可能也下跌35%。当然，这是一些多头的心理价位！

第二、情绪永远是股市里非常大的力量，大多数散户是没有理性的，他们只会跟风，只会依据情绪做判断。恐慌情绪的释放，也是很大的原因。因为疫情冲击美国已经时间不短了，尽管感染量越来越大，但是情绪上的冲击却是可以越来越弱的，尤其东亚国家已经处理的很好了，代表疫情可以战胜，这就给了人稳定情绪的基础。另外，美国政府越来越重视，采取的措施从一开始的混乱到了现在的逐步调整到正确节奏，人们看到了希望。同时多头在底部的做多，也让凭情绪交易的人跟着做多了。

第三、股市尽管代表基本面，是经济的晴雨表，但是，股市中最大最大的要素，是资金面的宽松和流动性充裕。现在全世界有天量的货币，美元甚至是零利率，这些资金有强大的力量和动机进入将来必然恢复的股市。话说回来，毕竟股市天生带有“赌性”，你有天量的无息货币，又看到股市跌了那么多，又判断将来必然能涨回来，那就必然会冲进去搏一搏了...

最后，作为散户，不要跟风，尽管现在全球股市处于低位，但是散户的血汗钱也要

谨慎应对。因为虽然现在反弹了，后面会不会二次探底，谁也不知道。上述的三股力量，面对的空头力量也是很大的。如果要买股票，尽量不碰热点和炒作的板块，因为你踩不准点，很难赚钱。

要买就买基本面优秀、业绩有确定性保障的企业，这样你才能安心持有，等待春天。不会选股的，可以买大盘指数ETF更安全！

股市有风险，投资需谨慎！

美国人都有投票权吗

在美国，18岁是法定投票年龄，只要是年满18岁的美国公民，不论出身、信仰、种族、文化、性别都可以享有选举总统、国会议员、州长、州议员以及市、县、郡、镇等各级地方政府领导人、议员的权利，这个选举权是民主社会的核心。

美国陆军现有几个集团军，机械化程度如何？

美陆军的五大核心能力是迅速和持续的地面作战、联合兵种作战，其中包括联合兵种机动和广域安全、装甲和机械化作战、空降和空袭作战，另外还有特种作战、为联合部队建立和维持战区以及整合国家、多国和陆地联合力量。《2018年陆军战略》美国明确提出了2028年陆军愿景的八点增编。在陆军任务不变的情况下，陆军战略以陆军旅现代化为基础，增加军和师级梯队为重点，以适应现代化，高强度冲突，以及多领域联合行动的改革。

美国陆军是是美国八个军种之一，其作为美国军队中最古老的分支，现代美国陆军的基础是在美国建国之前为抗击英国殖民者的独立战争而成立的。1784年6月3日，美国国会成立了美国陆军，以取代被解散的民兵组织，并认为美陆军的起源是1775年组织起来的武装力量。

美国陆军隶属于陆军部，是美国防部三大军事部门之一。美国陆军由一名文职高级公务员、陆军部长和一名首席军事官陆军参谋长领导，后者也是参谋长联席会议的成员。美陆军是最大的军事部门，在2017财年，预计其常规军的最终兵力为47.6万名士兵；陆军国民警卫队有34.3万名士兵，美国陆军预备役部队有19.9万名士兵。美国陆军的总兵力为101.8万名士兵。美国陆军的任务是通过提供迅速、持续的陆地优势，在全方位军事行动和冲突范围内，支持作战指挥官，作战并赢得美国的战争。

独立战争战后，揭竿而起的民兵很快就分到了土地，并就地解散了。这是由于美国民众对常备军的不信任，生怕独裁军政府的诞生。除了守卫西部边境的一个团和守

卫西点军械库的一队大炮外，美国的国家民兵成为美国唯一的地面部队。

然而，由于与印第安人的持续冲突，美国很快就意识到有必要派遣一支训练有素的常备军。正规军起初规模很小，在圣克莱尔将军在瓦巴什战役中被击毙后，1791年正规军被改组，1796年更名为美国陆军。

1798年，在与法国的战争期间，美国会成立了一支为期三年的1万人的临时军，由12个步兵团和6个骑兵部队组成。到1799年3月，国会建立了一支由3万人组成的最终军队，其中包括三个骑兵团。这支军队都只存在于纸面上的数字，因为美国自从建国后平均几乎每人一支枪，起初只保留了但可供3000人使用的马匹和装备。

1812年美英又爆发了战争，美国陆军通过阻止英国在1814年和1815年的两次保住了其在独立战争的胜利果实。1813年美军控制伊利湖后，占领了上加拿大西部的部分地区，烧毁了约克，并击败了特库姆塞，导致英国在北美的西部联盟崩溃。但是1814年，英军占领了华盛顿，并烧毁了白宫。这让美国意识到必须建立大规模的，有统一组织的陆军。而且在美国随后的领土扩张的美墨战争和美西战争中不至于无兵可用。

在美国的南北战争中，美国陆军遭遇了重创。这场战争仍然是美国历史上死亡人数最多的冲突，导致南北双方62万人死亡。根据1860年的人口普查数据，13至43岁的白人男性中有8%死于战争，其中北部6.4%，南部18%。征不到兵的后遗症在南北战争后一直持续，能让美国陆军伤亡如此惨重的也就只有自己人了。

第一集团军

第一集团军隶属于美军陆军部队司令部。作为军队改组和最终实现1920年《1916年国防法》修正案的一部分，时任陆军参谋长麦克阿瑟将军指挥建立了四支集团军，每个集团军指挥着三个美国军区。建立集团军是为了为大型军事组织提供组织结构，这些组织可能在国家需要时动员起来。

（第一集团军臂章）

1918年8月10日，一战期间，当足够的美国军事人力到达法国时，第一集团军是在美国远征军成立的三支野战军中的第一支。在它的队伍中服役的是后来在二战扮演重要角色的许多人物，比如麦克阿瑟。

第一集团军位于美国东北部，旗下的第一军区总部设在马萨诸塞州波士顿，第二军区总部设在纽约州州长岛杰伊堡，第三军区位于马里兰州巴尔的摩附近的霍华德堡。最初由丹尼斯·E·诺兰将军指挥。直到1942年，第一集团军的指挥官成为其三个军

区之一的高级指挥官。由于第一军在早期只是后勤训练军事组织，其工作人员是兵团地区的现有的文职人员，它的总任务是指挥和训练三军区的正规军、预备役部队和国民警卫队。

直到二战时期第一集团军才真正走上战场。第一集团军参与了诺曼底登陆以及在易北河与苏军会合。1945年底，第一集团军返回美国。二十年后，1966年，其下属的第二军区被解散，第一军区迁往马里兰州米德堡，接管了第二军的职责。1973年，第一集团军的任务由训练和预备现役部队转变为陆军预备役部队。

在1993年的改组中，第一集团军总部迁往格鲁吉亚亚特兰大附近的吉勒姆堡，并负责训练和动员美国所有的陆军预备役部队和国民警卫队部队，并在国家紧急情况 and 自然灾害期间向民用部门提供援助。在后一个角色中，第一集团军在2005年卡特里娜飓风灾难期间的负责救援工作。该组织的指挥官罗素·洛弗雷埃，在救灾中成为美国的英雄人物，这使第一集团军获得了集体荣誉奖。

21世纪，随着军队现代化改革中，第一集团军关闭很多基地和部队结构。第一军解除了训练的职能，并重新启用了它的两个军事单位作为单独的作战旅。总部位于肯塔基州诺克斯堡的第一集团军东区承担在密西西比河以东的所有州的安全；总部位于德克萨斯州胡德堡的第一集团军西区承担密西西比河以西的所有州的部队和安全。

第一集团军的下属单位目前有：

东部管区师 - 肯塔基州诺克斯堡

第4骑兵旅

第157步兵旅

第174步兵旅

第177装甲旅

第188步兵旅

西部管区师 - 得克萨斯州胡德堡

第5装甲旅

第120步兵旅

第166航空旅

第181步兵旅

第189步兵旅

第三集团军

第三集团军隶属于美国中央司令部，最初成立于一战，曾在一战和二战、海湾战争和伊拉克战争中参战。它最出名的是在二战中由巴顿指挥的战役。它的总部设在南卡罗来纳州肖空军基地，海外总部设在科威特阿里夫扬营地。它的其职责范围)包括西南亚、非洲、亚洲和波斯湾等约20个国家。

(第三集团军肩章)

1944年的德国由于后勤补给不足的问题开始暴露，尽管注定要失败，但德军还是突破了美军的防线。在第三集团军在二战中最伟大的一次行动中，巴顿听从了他的情报官员奥斯卡·科赫的建议，并计划在必要时援助第一集团军。德军进攻开始时，巴顿准备把第三集团军的前进轴心转90度，向北推进到德军的南翼。到1945年1月底，德军的突出部分被缩小了，封锁莱茵河的剩余进展可以继续推进。但到了四月发生了恶战，第三集团军和德国之间只有莱茵河一道天然屏障。与1918年不同的是，穿越莱茵河遭到盟军的反对。但是随着巴顿成功夺取桥头堡，第三集团军继续推进。第三集团军到达奥地利，并于5月解放了毛瑟森-古森集中营。它的部队最终驻扎在捷克斯洛伐克，它是美军中打到最东边的。

第三集团军自称此役俘虏了765483名战俘，另有515205名敌人已经被关押在战俘笼中，共有1280688名战俘。此外共打死144500名敌军士兵和打伤38.62万人，敌人损失总计1811388人。而根据上述1945年5月的行动报告，第三集团军在战斗中死亡16596人，受伤96241人，失踪26809人，共造成139646人伤亡。在第三集团军作战区，德军死亡人数与美军死亡人数之比为1.75:1。

(1945年第3集团军占领科布伦茨后，费斯顿埃伦布雷茨坦上空美国国旗)

第三集团军此后一直留在德国，直到1947年被召回美国。回到美国后，其职责与20世纪30年代基本相同，充当美部队的指挥和训练。朝鲜战争中第三集团军一直负责美国武装部队的训练任务。直到1982年12月3日，在麦弗森堡举行了一个仪式，第三集团军恢复现役状态，新的总部也被设在麦弗森堡。

直到1990年，第三集团军才重返战场。萨达姆于1990年8月入侵科威特，美军立即派往沙特执行沙漠盾牌任务，保护沙特油田。由于沙特阿拉伯进入美军驻军地区，第三集团军被派去指挥战区内的陆军部队，让足够的兵力来保证伊拉克部队不会入侵沙特阿拉伯。

第三集团军共有九个师，加上两个军的装甲骑兵团出现在海湾战争。第三集团军由中将约翰约索克指挥，是沙漠风暴行动的主要打击力量。它的部队在进攻部队的左翼，横扫伊拉克南部。他们随后转向东，与伊拉克共和国卫队展开激战。海湾战争结束后，海湾地区还在暗潮汹涌，不甘心失败的萨达姆曾多次在科威特边界进行军事试探行动。第三集团军在警戒哨兵行动和两次沙漠雷霆行动，以及沙漠狐狸行动中都被派往海湾地区震慑萨达姆的军队。

伊拉克战争爆发后，第三集团军于2003年初再次出动进攻伊拉克。它此次出动的部队数量比12年前要少得多。只有两个完整的师和一个空降旅，还有一支海军陆战队，控制着另外两个师和一个旅。然而，技术的进步弥补了数字的不足，使之成为一股强大的力量。美军只花了六个星期的时间击败了伊拉克。战争结束后，第三集团军总部曾设在巴格达，负责维持当地的治安，直到美军在伊拉克大规模撤军后。

目前第三集团军主要负责中东地区，它从中亚国家一直延伸到非洲之角。该区域面积约1700万平方公里，由27个国家组成，人口超过6.5亿。在这一具有重要战略意义的区域内，第三集团军据守三大洲的十字路口，世界上大部分的石油和天然气储量，以及欧洲和亚洲之间主要的海上通道。

第三集团军目前编制：

第1装甲师

第1骑兵师

第1步兵师

第4步兵师

第3骑兵团

第89宪兵旅

第36工兵旅

第41火力旅

第75野战炮兵旅

第五集团军

第五集团军隶属于美国北方司令部。第五集团军的番号首次在1943年1月初，由朝鲜战争中签下停战协议的克拉克指挥。它在二战时期主要在地中海地区活动，负责阿尔及利亚和摩洛哥的防卫。它还被充当登陆意大利本土的部分责任，因此没有参与盟军登陆西西里岛的行动。

（第五集团军）

克拉克领导第五集团军近两年，第五集团军在意大利前线作战，这更像是一战中西线的战壕战。1944年3月底，克拉克写信给雅各布·L·德弗斯，向他大吐苦水。克拉克声称，他们面对的是在山区精心准备的防御阵地的敌军，在进攻时美军所能使用的进攻手段严重不足。

在进攻罗马时，第五集团军在军历史上比较有争议的一件事发生了。盟军的战略构想是，从安齐奥出来的第六军团的部队作为诱饵吸引撤退的德军，并让他们被前进的第五和第八集团军歼灭。

但是克拉克违反了命令，克拉克把第六军团的部队转移到罗马，留下一支小规模阻击部队试图阻止德军。这让德军得以逃脱，并重新建立了一条通往罗马北部的战线。克拉克声称，德国有重大的威胁，这使得转移注意力成为必要，但许多人认为，他首先解放罗马是为了建立军功。第五集团军在602天的战斗中，共有109642人伤亡，其中19475人在战斗中丧生。第五集团军于1945年9月返回美国，并于于1945年10月2日被解除番号。

（克拉克）

1957年1月1日，第五集团军的番号重新启用。它在战后的角色是作为美国陆军预备役部队和国民警卫队部队的指挥和控制总部，负责训练陆军部队和美国部分国土的地面防御。1971年6月，第五集团军转移到目前位于德克萨斯州萨姆休斯顿堡的基地。

2004年，第五集团军将其预备役移交给第一集团军，并作为美国北方司令部陆军部司令部，为美国的国土防御和民政部门提供国防支持。它旗下的联合特遣部队民事支援部，被指定为美国防部的指挥单位，负责在发生灾难性化学、生物、核或高

当量爆炸性紧急情况时，对州政府的援助请求提供帮助。该司令部还有一个下属应急指挥所，称为第51特遣部队，负责应对所有需要国防部协助的危险事件。在2020年，第五集团军利用其在美国的15个城市的军医系统，建立了医院，为美国的患者提供床位。

美国第五集团军的下属单位目前有：

北方联合特遣部队

民政支援联合特遣部队

第505军事情报旅

第46特遣队

第51特遣队

第76特遣队

第263陆军防炮与导弹防御司令部

第678防炮旅

第3远征维持司令部

第4步兵师维持旅

第377战区维持司令部(陆军预备役)

第六集团军

美国第六集团军隶属于美国南方司令部。其职责范围包括中南美和加勒比地区31个国家和15个特别主权地区，重点关注在古巴和巴拿马运河等附近区域的动向。总部设在休斯顿山姆堡。

第六集团军于1943年1月成立，由沃尔特·克鲁格中将指挥，二战期间它参与了车轮行动，该行动旨在孤立和消灭拉包尔的日军基地。1944年10月20日，第六集团军占领菲律宾的莱特，到了12月转向消灭吕宋的日军，直到二战结束。第六集团军本应为日本本土作战的第一阶段提供地面部队，但日本投降后第六集团军返回美国

，总部设在旧金山的普雷西迪奥。

战后，它一直为美军训练军队，1995年在裁减兵力时暂停了军事活动，直到2007年重新启动。2008年7月16日美国南方陆军与新重启的第六集团军正式合并。

第六集团军改革后的的下属单位目前有:

第470军事情报旅

Bravo联合特遣部队驻洪都拉斯陆军

第56通信营

第512工兵分队

第377战区维持司令部(陆军预备役)

第807医疗司令部(陆军预备役)

第525宪兵营，驻守关塔那摩湾海军基地

第七集团军

美国第七集团军隶属于美国欧洲司令部。第七集团军是美国在二战期间建立的军队，在20世纪50年代和60年代发展成为美国驻欧洲的陆军。1942年至1945年，它在北非和意大利的地中海战区，法国和德国战斗。

(第七集团军臂章)

第七集团军最初由巴顿指挥的I装甲军，它在火炬行动中作为西方盟军登陆摩洛哥，这是二战时期第一支进入欧洲的美国部队。1943年7月10日，在盟军登陆西西里岛的途中，作为“哈士奇行动”的先头部队，第一装甲兵在北非成功击败了隆美尔的德军，随后被重新改编为第七集团军。

在巴勒莫和墨西拿被盟军占领后，第七集团军作为龙骑兵行动的领队，准备在1944年8月由地中海沿岸进入法国。随后，它驱赶一支撤退的德军向北，然后向西面的阿尔萨斯进军，并于9月中旬并入新成立的美国第六集团军。1945年1月，它击退了德国北风行动中猛烈但短暂的敌人反攻，然后在3月中旬完成了对该地区的削减。在3月15日发起的“低音行动”中，第七集团军一路穿过莱茵河进入德国，占领

了纽伦堡和慕尼黑。在5月4日之前，盟军大部队到达奥地利，穿过布伦纳山口进入意大利，随后不久二战结束。

第七集团军于1946年3月在德国解散。冷战爆发后由美国欧洲司令部重新启用番号，总部设在德国斯图加特，指挥美国在欧洲的地面部队和所有现役部队，充当冷战时期的门闩。1966年11月30日，第七集团军从帕奇兵营迁往海德堡。由于法国不同意北约的驻军政策，美国欧洲司令部于次年从巴黎迁出。从那时起，第七集团军一直是欧洲司令部所有军队的总部，因此从1966年12月1日至今，第七集团军的司令也是美国陆军欧洲司令部司令。

(美国欧洲陆军的从属关系)

德国统一和苏联解体使美国欧洲陆军裁减了许多部队，第56野战炮兵司令部的潘兴导弹被运回本土。海湾战争，第七集团军几乎部署在西亚，总计超过7.5万名人员和1200辆坦克。

从1990年到1995年，美第七集团军与北约在巴尔干半岛进行多次行动。在911事件之后，第七集团军成为了伊拉克和阿富汗行动的后勤中心，也是大西洋决心行动的执行者。第七集团军在欧洲的7个驻地中，有5个在德国，1个在意大利，1个在比利时，全部由欧洲设施管理司令部管理。

目前第七集团军的下属单位目前有:

第七集团军训练司令部

第173空降旅

第2骑兵团

第41野战炮兵旅

第12战斗航空旅

第10防炮和导弹防御司令部

第21战区维持司令部

第16维持团

第18宪兵旅

第66军事情报旅

第2通信旅

第598运输旅

欧洲设施管理司令部

欧洲地区卫生司令部

美国欧洲陆军乐队与合唱团

第九集团军

美国第九集团军隶属于美国非洲司令部。在1944年6月诺曼底登陆前8周，第九集团军是1944年和1945年美陆军在欧洲西北部战役中使用的主要作战力量之一。它一开始是由威廉·辛普森中将指挥的。它曾被命名为第八集团军，但在到达英国后，它被重新命名，以避免与英军的番号。在欧洲战区的所有美军野战军都是奇数，而在太平洋战区服役的野战军一般为偶数番号。

第九集团军抵达法国后，其首要职责是参与消灭驻扎在法国布雷斯特港的德军。该重镇投降后，它被派往东面，第九集团军调到第十二集团军最北侧。它采取行动封锁了罗尔河的前线。12月16日，德军最后一次进攻突出部战役拉开帷幕。因为第九集团军与第十二集团军的总部被切割，因此它与第一集团军一起，处于蒙哥马利的第21集团军的指挥之下。

（突出部战役）

辛普森迅速调整了他的指挥方向，以帮助减少德军在北面制造的突出部分。与此同时，第九集团军的其余部分继续沿着罗尔守住阵地。在莱茵兰战役的剩余时间里，第九集团军仍由蒙哥马利指挥。

1945年2月下旬，第九军发起了“手榴弹行动”，这是一次与加拿大军相配合的在南翼的钳形攻势，目的是封锁莱茵河的前线。到3月20日以后，第九集团军第一次越过莱茵河然而，鲁尔北部的军队在这样做之后，很快就袭击了鲁尔的东部。很快形成了一个巨大的口袋，里面装着沃尔特的德军B集团军。

1945年5月2日，第九集团军到达与俄军商定的分界点，前进停止。1945年5月7日左右，第九军收留了沃尔特·温克率领的德国第十二军，和西奥多·布塞将军领导下的德国第九军约10万名俘虏，让其避免落到苏军手上。

二战结束后，第九集团军包括第8装甲师、第30步兵师和第79步兵师。1945年10月10日第九集团军在美国布拉格堡取消番号。2008年12月，美国驻意大利大使和意大利外交部长宣布南欧特遣部队成为美国非洲司令部的陆军部门。2012年1月，南欧特遣部队被正式更名为美国非洲陆军，并与新重启的美国第九集团军合并。

改编后第九集团军下辖：

美国陆军非洲总部和总部营，

207军事情报旅

堪萨斯州莱利堡第一步兵师

堪萨斯州莱利堡第二步兵师第二旅战斗队

乔治亚州斯图尔特堡第82民政营

利比里亚联合援助行动分部

利比里亚工程旅

(第九集团军臂章)

第八集团军

第八集团军，隶属于美国太平洋陆军，是美军唯一一个野战集团军。第八集团军是所有驻韩美军的指挥编队，其韩国的总部在韩国的韩国军司令部。由于韩国没有战时指挥权，理论上韩国所有军队都要受命于第八集团军的指挥。

这支部队番号于1944年6月10日在美国首次启用，由罗伯特·艾切尔伯格中将指挥。第八集团军参加了二战西南太平洋战区的至少60次两栖登陆作战。1944年9月，第八集团军的首次任务是从美国第六集团军手中接管新几内亚、新不列颠、金钟群岛和莫洛泰岛，以便让第六集团军参加菲律宾战役。

1944年12月，第八集团军继第六集团军之后，接管莱特岛。第八集团军进入吕宋

岛作战，1945年1月29日在圣安东尼奥附近登陆，两天后第11空降师在马尼拉湾对岸登陆。第八集团军与第六集团军第一军、第十四军配合，展开了一场“双钳制”的大攻势。第八集团军在太平洋战争中的最后一次行动是清除日军在菲律宾南部的残部。

第八集团军本应参加登陆日本的没落行动的第二阶段。日本投降后第八集团军负责日本的战后占领。占领军于1945年8月30日登陆，总部设在横滨，随后总部迁至东京第一大楼。接下来的四年里，第八集团军逐渐从一支随时准备战斗的战斗部队，变成了一支训练有素的治安部队。沃顿·H·沃克中将于1948年9月执掌大权，他试图重振军队的训练，但基本上没有成功。这种情况将在朝鲜战争造成严重后果。

朝鲜战争爆发后，在日本的占领军被尽快运到韩国，但是他们缺乏训练。由于第八集团军的师团太多，无法实行战时高效率，所以进行了改组。第一集团军和第九集团军在美国重新启用后，被运往朝鲜搬到，被划分到第八集团军统一指挥。

尽管第八集团军在釜山防线阻挡了朝鲜人民军的进攻，但其在青川江战役中被志愿军击溃，被迫一路撤回韩国。美国的历史学家为此不服，还把战败的原因归咎于土耳其旅的撤退，让第八集团军的右翼没有受到保护。第八集团军的失败导致了美军历史上撤退时间最长的一次，还让其将领沃克在1950年12月23日的一次吉普车事故中丧生。

第八集团军的士气和默契降到了谷底。李奇微接手第八集团军后，在几个月内强行恢复了其战斗力。第八集团军在砥平里和原州止住了颓势，并最终阻止了志愿军继续前进。然后它对志愿军进行了反击，重新占领首尔，并推进到三八线，美军这时才稳定下来。

当李奇微取代麦克阿瑟出任联合国总司令时，范弗里特接任第八集团军司令后，第八集团军又在上甘岭遭遇了志愿军的阻击，并最终导致了丧失主动权的美军签订了《朝鲜停战协定》。朝鲜战争结束后，第八集团军仍留在韩国。

到20世纪60年代，由第7步兵师和第2步兵师组成的第一军团仍然是第八集团军的一部分。在1971年，第7步兵师和军团的指挥部队一起被撤回，他们被移到华盛顿的刘易斯堡。在美国会的支持下最终削弱了这项提案。最终只有一个战斗营和大约2600名非战斗部队撤离。第二步兵师除了有一个旅用来在非军事区协助韩国军队外，第二步兵师曾作为韩国唯一一支装备战术核武器的部队在50年代留在那里。

2003年，美军宣布了将第二步兵师南移的计划。到2015年，第二步兵师的一个旅将留在东豆川市附近的凯西营。第八集团军的总部是龙山基地，但到2019年南移到汉弗莱斯营地，并举行了沃克雕像的搬迁仪式。

第八集团军的主力部队目前包括：

驻扎在汉弗莱营的第2步兵师，第501军事情报旅，第1通信旅，第65医务旅

驻扎在大邱亨利营[的第19远征保障司令部

驻扎在乌山空军基地第35防空炮兵旅

此外还有一支由62人组成的军乐团

美陆军机械化程度

美国陆军强调机械化战争。截至2009年，它是世界上车辆与士兵比率最高的车辆。美陆军最常见的车辆是高机动性多用途轮式车辆，也就是俗称的军用悍马。它能够充当货物和运兵车、武器搭载平台和救护车。其中最常见的一种类型是重型增程机动战术卡车，俗称龙卡车。

M1A2Abrams是陆军的主战坦克，而M2A3Bradley是美陆军标配的步兵战车。其他车辆包括斯特瑞克，M113装甲运兵车和多种类型的抗地雷伏击保护的（MRAP）车辆。

（MRAP车辆）

美国陆军的主要火炮武器是M109A6帕拉丁自行榴弹炮和M270多管火箭系统（MLRS），它们都安装在履带式平台上，分配给重型机械化部队。

（M-270）

美国陆军主要经营几种旋翼式飞机。其中包括AH-64阿帕奇攻击直升机，UH-60黑鹰通用战术运输直升机和CH-47奇努克重型运输直升机。但美军的重组计划要求勒紧裤腰带，减少750架飞机，并从7类减少到4类。

根据1966年的约翰逊-麦康奈尔协议，美国陆军同意将其固定翼航空任务限制在巡逻任务，即不能在前沿阵地操作。对于无人机，陆军正在为每个现役陆军师部署至少一个MQ-1C灰鹰无人机。

（MQ-1C灰鹰）

M240是美国陆军的标准中型机枪。M2重型机枪通常用作车载机枪。同样，40毫

米MK19榴弹机枪主要搭载在机动部队。

当重型火炮不合适或不可用时，美国陆军使用三种类型的迫击炮进行间接火力支援。其中最小的是60毫米M224，通常分配给步兵连。在下一个更高的梯队中，步兵营通常由一节81毫米M252迫击炮支撑。陆军库存中最大的迫击炮是120毫米M120/M121，通常由机械化部队使用。轻步兵部队的火力支援由牵引榴弹炮提供，包括105毫米M119A1和155毫米M777。

(M777榴弹炮)

不过以上美军的机械化部队，我们其实也有，并不是外国的月亮比较圆。

(抗美援朝老兵杨德盛老人体验部队新装备后喜极而泣)

美国印钞对中国股市有什么影响？

知道美国印钞对中国股市的影响，就要知道什么情况下美国会印钞？

从什么情况下美国会印钞来看，历史经验告诉我们在以下几种情况美国会印钞：

第一，出现严重经济危机或者美国内部出现经济增长压力——比如经济增长乏力或者严重负增长。当美国出现这些情况的时候，往往是世界经济先后进入这种情况——包括我国。

第二，美国国债利率持续走高，带来国债收益率持续下降，则说明了世界严重缺乏信心，缺乏美元，导致资金即使是“国债长短期收益倒挂”也要流入美元或者美元资产——即所谓的美元慌。

那么，在知道了这些“美国什么情况下会印钞或者加大印钞”就知道当这些情况出现时，我国的经济和股市处在什么阶段：

第一，外贸增长压力增大，国内必须刺激经济；第二，美联储量化宽松——即印钞后会带来世界主要经济体比如欧盟的量宽和我国的货币宽松；第三，全球经济带动股市出现下跌。

而一旦美联储降息或者印钞，就会导致世界美元开始泛滥——印钞流向世界，世界美元慌急于借入美元——包括吸引美元投资和增加美元负债（国债和企业债）。而当美元流入我国时，我国央行为了吸收美元，就要释放出“等值”的美元，从而释放出人民币——也就是我国也会“印钞”。简单地说就是美联储降息或者印钞，

我国货币政策就会进入宽松阶段，从而为股市活跃创造货币和流动性环境。

从客观的历史角度去看，一旦“美联储量宽”就必然导致我国“货币宽松”，再次就是必然带来我国的“通胀或者通胀预期”。而在“通胀预期”之下，“稳定增长”和“高成长”的资产就会受到资金的追捧，大宗和实物资产比如房价就会上涨。

这也就是，为什么类似茅台股价和一些房产价格就会马上或者持续上涨——社会资金为了抗通胀，而进入“现金价值”或者“增长价值”比较确定的资产。

而与一般人的认知相反的是，经济形势好，就会必然带来货币政策环境进入“偏紧”或者“收缩”，而经济形势不好就必然带来货币政策“偏松”或者“极度宽松”。因此，经济好，股市很少出现系统性上涨，经济不好反而容易出现“系统性上涨”。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！